
1.4.1 Feedback Report- 2020-21

Syllabus related

Sr.No Question Excellent Good Satisfactory

1
Parent's opinion  syllabus of 

Mumbai University 
32.10% 59.70% 8.20%

Sr.No Question Yes No Neutral

2 * Changes expected in syllabus 10.10% 45.46% 44.44%

Feedback Related to Teachers

Sr.No Question strongly disagree Disagree  Not sure Agree  strongly agree

1
Teacher's feedback related syllabus, 

Facilities and management 
NIL 0.90% NIL 70.2 1% 29%

The Syllabi Tought by me has good 

balonce of theory and application

2 content of standards curriculam is as per industry 10 2 8.2 69.2  10.1

3  Curriculum is upgraded on timely basis as per industry requirements.2 20 NIL 80 NIL

4

 sufficient reference material is 

made available in college library in 

order to teach the subject
NIL 3 10 85.6

5

 ICT is made available in 

classrooms to make the teaching 

process easier.

3 10 2 75 10

6

The laboratories are well-equipped 

with required hardware and 

software. 

1 2 7.4 80 3

7

 Do you have the freedom to adopt 

new techniques / strategies of 

testing and assessment of students..

NIL 5 25 69.9 1



Facilities

1  Adequate medical facilities are available to handle medical emergencies. 57 5 10 70 5

2 proper hygiene is maintained in the Campus NIL NIL 15 70 10

3 proper canteen is available at faculty level.NIL 8 2 80 10

4 way to conserve environment are implemented in college campusNIL 10 2 80 10

Management

1 Adequate opportunities and support is provided for upgrading the skills5 15 10 60 5

2 The environment is conductive to teaching and research5 2 3 85 5

3 Higher authorities are approachable and accessibleNIL 7 1 90 2

4 The administration is teacher friendlyNIL 10 10 75 5

5  Are you given freedom to opinions  NIL NIL 5 93 2

6 Capability / potential of the staff are fully utilizedNIL 3 7 85 5

7  Recognition / Incentive / Appreciation of the individual work is given.NIL 15 10 70 5


